



E20-895^{Q&As}

Backup Recovery - Avamar Expert Exam for Implementation Engineers

Pass EMC E20-895 Exam with 100% Guarantee

Free Download Real Questions & Answers **PDF** and **VCE** file from:

<https://www.geekcert.com/e20-895.html>

100% Passing Guarantee
100% Money Back Assurance

Following Questions and Answers are all new published by EMC
Official Exam Center

- ⚙️ **Instant Download** After Purchase
- ⚙️ **100% Money Back** Guarantee
- ⚙️ **365 Days** Free Update
- ⚙️ **800,000+** Satisfied Customers





QUESTION 1

An EMC Avamar customer is in the testing phase of their new solution. They have backed up several clients and are now doing some restore tests. They found that the restore time is not consistent. What is a possible reason why the customer is experiencing these results?

- A. Subsequent restores of the same data are from memory
- B. Backup jobs are running at the same time as the restores
- C. Restore data is located on disks of varying speeds
- D. Garbage collection is running at the same time as the restores

Correct Answer: A

QUESTION 2

A new EMC Avamar customer requires the ability to perform tapeout from Avamar to their existing third-party tape backup application. They want to know how the tape metadata is managed. Where is the tape metadata stored in this Avamar tapeout environment?

- A. In the tape application being used
- B. In the PostgreSQL database of the media access node
- C. In the PostgreSQL database of the transport node being used
- D. On the Avamar utility node in the PostgreSQL database

Correct Answer: A

QUESTION 3

A backup administrator with an existing Avamar 7.0 single-node server wants to integrate a Data Domain appliance running DDOS 5.2 into their backup environment.

To provide disaster recovery of the Avamar server the administrator wants to store Avamar checkpoint backups on the new Data Domain system. When configuring the checkpoint backup, an error is displayed.

What is the possible cause?

- A. The Data Domain DDOS version needs to be 5.3 or above.
- B. Avamar single-node servers do not support checkpoint backups to Data Domain.
- C. Avamar 7.0 does not support checkpoint backups to Data Domain.
- D. Data Domain does not support the storing of Avamar checkpoint backups.

Correct Answer: A



QUESTION 4

An EMC customer has Windows virtual machines running in a VMware vSphere environment protected by an Avamar multi-node server using guest level backups. They are concerned with the RTO of these virtual machines. Which method would provide the lowest RTO?

- A. Deploy a template of the OS that is preinstalled with the Avamar agent and restore selected data.
- B. Capture VSS backups of the server and boot from the recovery ISO to restore the server.
- C. Use an Avamar VMware Image Proxy and restore the VM with CBT enabled.
- D. Use an Avamar VMware Image Proxy to perform file level restores.

Correct Answer: A

QUESTION 5

What is the engine behind the edit-firewall-rules.sh script?

- A. avmaint config
- B. sec-create-nodeips.sh
- C. manage-custom-rules.sh
- D. avfwb_custom_config.txt

Correct Answer: C

Reference: <https://community.emc.com/docs/DOC-68775>

[E20-895 PDF Dumps](#)

[E20-895 Study Guide](#)

[E20-895 Exam Questions](#)